
大班美术花篮送老师教案设计 幼儿园大
班美术我的老师教案(通用5篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。那么教案应该怎么制定才合
适呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大家阅读分享
借鉴，希望对大家能够有所帮助。

大班美术花篮送老师教案设计篇一

1、鼓励幼儿大胆探索纸筒的多种玩法。

2、激发幼儿的想象力与创造力。

3、培养幼儿的合作意识，体验游戏的快乐。

4、发展幼儿手部动作的灵活性。

5、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

能发现纸筒的多种玩法并大胆实践。

长短，粗细不同的纸筒若干，做纸筒娃娃的材料，胶带。

一、出示纸筒，激发兴趣

二、幼儿自由探索纸筒的玩法

1、幼儿尝试玩一个纸筒。

师演示一个纸筒的玩法，谁有不一样的玩法？

每人一个纸筒尝试不同的玩法。谁来说一说，你是怎样玩的？
幼儿一边说，一边演示玩法。



2、幼儿尝试探索多个纸筒的玩法。

我们的小朋友们真爱动脑筋，，想出了这么多种玩法！刚才，
我发现小朋友玩一个纸筒是那么开心！那么有趣！那么，如
果我们把多个纸筒放在一起玩，会不会更有趣呢！

幼儿分别展示自己的玩法，并简单解说。

你们是怎样玩的？给小朋友演示一下吧！

全体幼儿共同合作纸筒成圈圈，体验合作的快乐！

三、幼儿合作粘贴纸筒娃娃

小朋友们真是太有创意了！多个纸筒放在一起，玩法更多了，
有的小朋友甚至想出好几种玩法呢！真是太有想象力了！

小朋友，看谁来了？[纸筒娃娃]看看我们的纸筒娃娃漂亮吗？
你想不想让自己的纸筒娃娃更漂亮呢？[想]那么我们就行动
起来吧！看谁的纸筒娃娃最漂亮！最有创意！

幼儿自由选择材料，粘贴纸筒娃娃【。师巡视指导，引导幼
儿互相帮助。】

交流展示。【老师给以鼓励和肯定，幼儿感受成功的快乐！】

四、延伸

大班美术花篮送老师教案设计篇二

1，在看看说说中认识松树，并通过折折、剪剪、贴贴、画画
制作打扮新年树。

2，在制作松树的过程中，体验迎接新年到来的欢乐气氛。



（认知准备）认识松树

（材料准备）手工纸、蜡笔、剪刀、双面胶、不同树的造型
等

制作新年树

树根贴着不开口面画，半面黏贴数面

一、认识新年树

1、看看、说说

·这是什么树？什么样的动物最喜欢这颗树，为什么喜欢
呢？、

·这种树为什么不怕冷？

小结：松树一年四季都是绿色的，这样的树叫做常绿树，因
为它们叶子像针尖一样，能很好地保存水分，所以，不会变
干。它的姿态非常挺拔，再冷的天再热的天都不怕。人们常
常将松树装扮成新年树，可以挂满许许多多美丽的圣诞小挂
件。今天我们一起来做一颗新年松树吧。”

二、做做新年树

1、教师示范（解决重点）

·两张正方形的纸先对折。·沿着不开口的这边绘画半棵新
年树

·沿着线剪下画好的树，

·其中沿一棵树的折线贴上双面胶，让树变成三面体。（解
决难点）



2、最后装饰小树

三、幼儿操作，教师指导

1，教师提供各种小树的造型供幼儿参考

2，教师巡回指导幼儿画、折、贴中可能出现的问题

延伸活动：一起装扮教室

大班美术花篮送老师教案设计篇三

一、活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

二、活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

三、活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。



幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

四、活动延伸：

开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

教学反思

通过教学，让我认识到了孩子们得表达能力其实很简单，他
们口中的“美”和“漂亮”是他们表达自己认知和情感的重
要方式，因此在以后的教学中，我应在激发幼儿自由表达和
个性创造方面多进行研究，已取得更好的教学效果。

如果让我重新上这节课，我会多找几位教师一起当幼儿的绘
画模特，同时多给幼儿一些观察的时间。



小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员。

大班美术花篮送老师教案设计篇四

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受绘画的趣味性，体会创作的`快乐。

5、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的乐趣。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。



幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员，有各种教育类型（如语文、
数学等），班主任也为老师之一；也泛指在某方面值得学习
和能够给大家带来一定正确知识和指导，有能力的人。

大班美术花篮送老师教案设计篇五

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。



2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的`比
例。



（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。


